

把“古董”、“文物”搬进课堂

宁波博物馆与鄞高合开“博物见史”课程



图为授课现场。

本报讯 (记者陈青 通讯员项晓颖) 荷叶盏托秘色瓷、三足蟾蜍砚滴、鸡首壶……当这些以前只在教科

我市4部大戏亮相中国越剧艺术节

本报讯 (记者南华) 鄞州区越剧团的新编大型原创精品越剧《沈光文》14日晚在乐清剧院开演,这是我市首部亮相第三届中国越剧艺术节的剧目。接下来,还有余姚市艺术剧院的新编越剧《探春》、宁波市小百花越剧团的新编大型越剧《十里红妆·风雨情》和市小百花越剧团的新编越剧《凤姐》亮相。

以鄞州籍文化名人、“开台先师”沈光文为原型改编的传奇历史剧《沈光文》,讲述明末鄞县才子沈光文漂流到台湾,在台湾开馆传播中华文化,助郑成功收复台湾。

●“一画一世界”王宪荣哲理水墨作品展前日在宁波市美术馆开展,共展出作品123幅。王宪荣是中国书画家协会会员、深圳市书法家协会副主席,近年来积极进行哲理水墨画的创作。他的画小中见大,平中见奇,拙中见雅,注重从日常生活中发现新意,提炼哲理,引人深思,弘扬社会主义核心价值观,传递社会正能量。展览将持续至31日。(陈青 徐子现)

●2014—2015宁波市校园足球联赛(秋季)高中男子组比赛昨天在华茂外国语学校落幕,鄞州职教中心队在决赛中以1:0战胜宁波中学队,夺得冠军。宁波职教中心、奉化技工学校、奉化二中、华茂外国语学校队分获第三至第六名。(姬联锋 俞学丰)

●第六届全国沙滩足球锦标赛16日在浙江舟山落幕。本次吸引了来自北京、上海、湖北、广东、江西、山东、浙江等地的16支球队,分为4个小组捉对厮杀。经过32场小组赛和淘汰赛的角逐,决定冠军奖杯的归属。代表浙江参赛的宁波足协世嘉宝队在决赛中点球以1:3负于青岛队,连续三届获得亚军。另外参赛的两支宁波球队银河队和飘逸梳业队也都闯入8强,并列第五名。宁波飘逸梳业队球员于靓被国家沙滩足球队的外教一眼相中,入选国家队集训队。(姬联锋 俞学丰)



昨晚,在江东福明街道陆嘉社区举行的第八届老年人艺术节上,基层越剧团表演的越剧节目深受社区老年居民欢迎。图为越剧演员正在演出时的场景。(南华 裴金杰 摄)

梅墟新城南区四期工程设计试桩检测招标公告

交易登记号:14GC080061

1.招标条件:梅墟新城南区四期项目已由甬高新经[2012]53号批准建设,招标人为宁波高新区开发投资有限公司,招标代理人为宁波中冠工程管理咨询有限公司,建设资金来自高新区财政安排,项目出资比例为100%。目前梅墟新城南区四期工程的设计试桩检测已具备招标条件,现进行公开招标。

2.项目概况与招标范围:建设地点:宁波国家高新区GX06-02-21地块,该地块东隔规划绿地邻东环北路,南隔规划绿地邻规划河道,西隔规划绿地邻界牌碶河,北邻规划绿地。建设规模:总建筑面积约188358.75平方米,检测设计试桩根数为22根。项目总投资:约84200万元。最高综合单价限价:45元/10KN·米,总价限价为678600元。工期要求:桩基方法及荷载达到规范及设计要求,正式工作开始15天内将检测报告交付建设单位。招标范围:梅墟新城南区四期工程图纸范围内的设计试桩检测工作,实际检测时具体以施工图蓝图和招标人确认为准,按相关规范要求进行检测。标段划分:1个。质量要求:按时完成并提交梅墟新城南区四期工程设计试桩检测技术成果,达到设计及相关规范要求。安全要求:合格。

3.投标人资格要求

3.1 投标人资格要求:3.1.1 投标人须具有合法有效的企业营业执照;3.1.2 具备省级及以上建设主管部门核发的建设施工地基基础检测资质证书,且检测范围符合本工程要求;3.1.3 具备省级及以上质量技术监督部门核发的计量认证证书;3.1.4 投标人须在宁波市建筑工程安全质量监督站备案;3.1.5 投标人在宁波市建筑市场信用信息管理系统中须具有B级及以上信用等级。

3.2 拟派项目负责人资格要求:拟派项目负责人须具有《浙江省建设工程检测人员岗位证书》;

3.3 其他要求:1.投标人及拟派项目负责人相关信息已在系统中确认通过,且在“宁波市建筑市场信用信息管理系统”上无承接业务受限并在受限期间内的不良行为或处罚纪录。2.根据甬高新纪[2010]8号文件规定,投标人及其法定代表人、拟派项目负责人需经检察院查询自2011年10月1日起至今无行贿犯罪记录,投标人应于2014年10月24日17:00前,将营业执照、组织机构代码证、法定代表人及拟派项目负责人身份证复印件交给招标代理人。若投标人在资格审查申请文件中更改项目负责人的,需自行至检察院查询行贿犯罪记录,并将由检察院出具的查询告知书编入资格审查申请文件中,否则资

格审查不予通过。

3.4 本次招标不接受联合体投标。

4.招标文件的获取:4.1 凡有意参加投标者,请于2014年10月15日至2014年10月21日,每日上午9:00分至11:30分,下午1时30分至5时00分持《宁波市招投标有形市场交易证》及营业执照副本的复印件、IC卡,到宁波市广贤路997号(高新区行政服务中心1楼大厅9号窗口)购买招标文件。超出上述规定期限的,招标(代理)人将不予受理。4.2 招标文件每套售价300元,售后不退。

5.投标文件的递交:投标文件递交的截止时间为2014年11月5日9时30分,地点为宁波国家高新区公共资源交易中心。

6.招标公告发布:本次招标公告在宁波国家高新区(新材料科技城)公共资源交易中心网站及宁波日报上发布。

7.联系方式

招标人:宁波高新区开发投资有限公司

招标代理:宁波中冠工程管理咨询有限公司

地址:宁波市江东区世纪大道北段555号名汇东方大厦15楼

联系人:杨泽民、季志云

联系电话:0574-87298569

慈溪青瓷瓯乐《越风瓷韵》在美成功首演



图为美国观众尝试演奏青瓷瓯乐。

本报讯 (通讯员陈珊岳 谢杰) 10月16日晚,慈溪市青瓷瓯乐艺术团在美东南部的大西洋海滨城市北卡罗来纳州威明顿赛林荫音乐厅举行赴美首场展演,这场由赛林荫音乐厅组织的商演,让大批异国观众欣赏到了来自东方的瓯乐。

经过精心准备的青瓷瓯乐《越风瓷韵》音乐会,在抒情悠扬的《茉莉花》音乐旋律中,揭开了中国越窑青瓷瓯乐神奇的面纱。音乐会形式多样,既有瓯乐演奏,又有越剧与歌曲伴唱;既有中国民族音乐,又

有美国民歌联奏;既有音乐表演,又有青瓷乐器的介绍与演示。许多美国观众以惊奇的目光,尽情领略1000多年前中国唐宋时代的音乐文化魅力,整场演出高潮迭起,观众掌声如潮。演出结束后,观众迟迟不肯离去,并上台观看与试奏青瓷乐器,有的还与演奏员合影留念。

演出前举办的中国上林湖越窑及青瓷瓯乐的展览,更激发了美国观众对青瓷瓯乐的观赏兴趣。青瓷瓯乐团还将于17日至19日分别赴格林斯伯勒大学、威廉玛丽孔子学院等大学交流展演。

本土大型动漫《布袋小和尚》登上央视

本报讯 (记者南华 海曜记者站朱莹莹 通讯员吴丽华) 昨日下午4点,我市原创大型动漫《布袋小和尚》(第一季)在央视少儿频道《动画剧场》栏目开播,助人为乐小和尚笑呵呵地向全国人民亮相。据悉,今后将每周一到五,下午4点准时开播。

大型系列动画电视剧《布袋小和尚》由宁波大慈文化传播有限公司原制作,是一部“出生”于奉化雪窦寺、“养育”在上海高楼中、“成长”于海曙老城厢的宁波原创动漫片,去年被列入市文化精品工程2013年重点扶持项目。该剧讲述奉

化雪窦寺一个挂着布袋的大肚小和尚,运用他的聪明才智和神奇布袋帮助百姓伸张正义的故事。全剧分10季,以52集为一季,共520集。

布袋小和尚是阿拉本土原创的动画形象,是一个穿着袈裟的聪明、顽皮孩童,他嬉笑诙谐、风趣幽默、敬老爱幼、助人为乐。本片充满了传统文化元素,凸显真善美的作品主题。早在2012年6月,该片就荣获第18届上海电视节亚洲动画创投会“优秀影片奖”,成为我市首部在国际舞台上获奖的原创动漫片;今年又荣获第十届中国国际漫节“金猴奖”综合类提名,彰显了宁波动画片发展潜力。

宁波“小百花”重返天津大受欢迎

本报讯 (通讯员马玲玲) 大型新编古装越剧《荣华梦》昨日在天津中国大戏院上演,这是宁波“小百花”阔别6年后再次登上天津舞台。

《荣华梦》曾为张小君赢得“梅花奖”荣誉,除了一人分饰两角,张小君还用两种唱腔来演绎这两个角色。饰演文伯时以徐派表演,饰演文仲时以范派表演。文伯的秀逸自信,文仲的愚拙单纯,两个孪生兄弟截然不同的气质被张小君刻画得活灵活现。

20岁的蔡璧鸿坐在台下看时,显得有些激动。这位来自江苏的姑娘现在是天津大学北洋越剧艺术研究会副会长,“我很喜欢张小君,但以前

从未现场看过她的演出,我一直等着这一天呢。”

1994年,宁波“小百花”首次赴津演出引起轰动。“20年里,算上这一次,小百花总共来了8次。”83岁的老教授蔡义汉如数家珍。蔡义汉是宁波人,从小就喜欢越剧。“我记得1994年宁波小百花来过天津后,我跟人说我是宁波人时,人家就会说‘就是小百花那个城市啊’。后来宁波小百花每次来天津,我总会去捧场。”老先生自豪地表示。这一次,蔡老先生更是送上了了一份珍贵的礼物——一本珍藏了20年的纪念册。“里面是20年前小百花来天津演出时的剪报和照片,都是我一张一张贴上去的。”

气排球成市民健身“新宠”

@宁波体育志愿者

本报讯 (记者林海 通讯员曹文祥) 前几天,拥有宁波球员单丹娜的中国女排在世锦赛上时隔16年后再夺亚军,引起了宁波排球爱好者的强烈关注。紧接着,在浙江省第二届体育节老年人气排球(女子)比赛中,宁波一队力克省体育系统队夺冠,让市民对“气排球”这一新兴运动项目更为关注。

气排球运动是一项集运动、休闲、娱乐为一体的群众性体育项目,

如今受到越来越多老年朋友的青睐。

市排球协会施统智老师介绍:“气排球运动在宁波开展十几年了,因趣味性强,深受群众喜爱,参与这项运动的人越来越多,仅奉化一地就有3000多人。”气排球跟硬式排球有明显区别:后者运动量大,上了年纪容易受伤;气排球富有弹性、手感舒适、不易伤人,运动量适中,适合不同年龄段的人强身健体。气排球活动有跑、跳、蹲、转身,使脑、眼、手、腰、脚等运动,但活动量不大,有利于健身。

不过,老年朋友开展气排球运动要注意自身安全,有心脏病、高血压等疾病的尽量避免参与,不要在水泥地、风大的地方玩,赛前一定要做热身运动。

关于招宝山大桥监测评定期间实施交通管制的公告

(2014-59)

为确保招宝山大桥桥梁监测评定的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,决定自2014年10月24日起至2014年11月3日止对招宝山大桥实施交通管制,管制期间每日20:30至次日5:30禁止一切车辆和行人进入招宝山大桥通行。

受限制机动车推荐绕行明州大桥,小型客车建议绕行明州大桥、甬江隧道或常洪隧道。

受交通管制影响的单位和市民请提前选择好出行线路,自觉遵照执行。感谢社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市北仑区大桥管理服务有限公司
2014年10月18日